

Соколова Е.Н.

art4.me

Приключения

Цыпа



© 2019 art4.me


На полянке леса стояла деревенька под названием Пёрышкино. В этой деревеньке жили-были необычные жители: все с пёрышками, да с крылышками. Догадались кто это? Курочки и уточки, цыплята и утята, петушки и селезни.

Рядом с деревней протекала лесная речка Веселинка. Жители этой деревни любили по вечерам собираться на берегу. Взрослые птицы беседовали друг с другом, а птенцы затевали разные игры. Когда на небе появлялись звёзды, все с большим интересом наблюдали за ними. Особенно гордились они своим телескопом, который подарил им один звездочёт, как-то раз гостивший у них в деревне. Это он и научил их наблюдать за звёздами.

Самый любознательный цыплёнок по имени Цып не давал прохода звездочёту, он всё время спрашивал, как же устроен телескоп. И звездочёт на прощание подарил ему увеличительное стекло. С тех пор Цып с ним никогда не расставался. А так как он был очень любопытным и любознательным, то в своё стёклышко он рассматривал всё: и цветы, и травинки, и листья и многое другое.

Так и жили они, не тужили. Взрослые птицы целыми днями трудились, учили своих птенцов и очень гордились своими умными и послушными детками.





Однажды в жаркий летний день Цып отправился погулять в лес, и как всегда он взял с собой увеличительное стёклышко. Лето в этот год выдалось жаркое, в лесу было много сухой травы. Цып решил рассмотреть в стёклышко сухую травинку. Подставил он увеличительное стекло так, что на него ярко светило солнце. Цыплёнок и не подозревал, что из этого может получиться. Смотрел он в стёклышко, а солнце ярко на него светило и вдруг... «Что это?» - закричал Цып. «Помогите, горим!» - кричал цыплёнок всё громче и громче. Мимо пролетала сорока, увидела она пожар и скорее полетела в деревню, предупредить её жителей. Утки, селезни, утята кинулись к речке Веселинке, стали вёдрами носить воду и заливать огонь. Хорошо, что это произошло недалеко от речки, да и сорока успела вовремя всех предупредить. Пожар не успел сильно разгореться, его успели потушить. С тех пор Цып стал осторожнее обращаться со своим стёклышком и прежде чем что-то сделать всегда советовался со старшими.





Много ли, мало ли времени прошло с тех пор, но как-то играя со своими друзьями, Цыпу вдруг стало скучно, и он сказал: «Друзья, а почему звёзды светят только ночью? Так бы хотелось, чтобы они светили и днём. Давайте удивим всех. Мы зажжём вместо звёздочек свечки и расставим их на ветках деревьев». Эта идея всем очень понравилась. Каждый цыплёнок принес по свечке. Взрослым, конечно, они ничего не сказали, ведь это был их секрет, они хотели сделать для всех сюрприз. Зажгли они одну свечку, вторую, третью и вдруг вспыхнули деревья, застонали от боли. На шум прибежал Петя – петушок и закричал во всё горло: «Пожар! Пожар!». Опять на помощь пришли уточки, селезни и утята. Таскали они вёдрами воду из речки, но огонь был высоко, достать его было нелегко. И тут на помощь прилетели другие птицы. Общими силами потушили они пожар. Долго плакали цыплята, жалко было им обгорелые деревья, да дело сделано. С тех пор малыши никогда больше не играли с огнём.





А взрослые решили в своей деревне открыть пожарную часть. Самым главным был назначен Петя – петушок. Цыплёнок Цып придумал сделать из тростника шланг. Петя помог ему сделать насос. И теперь воду не надо носить вёдрами, а будет она бежать по шлангу к нужному месту. Если Петя увидит огонь, он должен громко кукарекать и тогда пожарные селезни с помощью новой установки быстро потушат пожар. Для малышей открыли школу «Юный пожарный». И теперь утята и цыплята знают, что игры с огнём опасны!

